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La collaborazione fra il cantautore Alberto Cantone e la band folk-rock dei Manodopera propone, con la formazione dei "CANTASTORIA", compagnia allegro-variabile, un viaggio tra la canzone d'autore e la musica popolare di ogni tempo e luogo, reso attraverso il calore degli strumenti acustici (chitarre, contrabbasso, fisarmonica e percussioni), accompagnati da strumenti etnici delle varie tradizioni popolari (bouzouki, tammorra, mandolino ...) e da un gioco di armonizzazione continua delle tre voci che rende ogni brano pieno, affascinante e comunicativo.

Accomunati tutti dalla passione per il grande repertorio della canzone d'autore italiana di De Andrè, Fossati, Conte e Capossela, della musica latina e mediterranea, del recupero della musica popolare alla Daniele Sepe, gli odierni "Cantastoria" ci raccontano di vicende umane, vita, amori, solitudini e allegrie in un viaggio per mare a toccare porti e suoni, grazie al ritmo della tarantella, del tango, del fado portoghese e dello swing ad alternare i brani più belli della storia della canzone d'autore italiana. 

La formazione  tipica dei "Cantastoria" prevede Gianluca Nuti alla voce, chitarra e bouzouki; Fabio Mion alla fisarmonica, Stefano Andreatta al contrabbasso e il "colorito" percussionista Tiziano "MrTop" Melchiori, quattro componenti dei "Manodopera", uno dei gruppi più significativi del nuovo folk-rock italiano, con passaggi radiofonici e televisivi (RAI 2) grazie ad un disco “Terra tradita” recensito da varie riviste musicali (“Jam”, "Mucchio Selvaggio"…) e ad un secondo in uscita nella tarda primavera del 2005, cui si unisce il cantautore Alberto Cantone, già conduttore radiofonico, alla chitarra e voce: con questo rodato quintetto "Cantastoria hanno partecipato con grande successo a edizioni di FERRARAbuskers, la più grande rassegna internazionale di musicisti e artisti di strada e a molti festival ed eventi musicali. 

Sia i MANODOPERA che Alberto CANTONE sono usciti con il loro rispettivo disco nell'estate del 2005!
 Un  paio d'ore di "poesia in musica" e di intensità per chi ama la musica d'autore senza confini 

INFO: Alberto Cantone – 34 9/7769079 – alkant@libero.it
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Alberto Cantone e i Manodopera presentano:








